



统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日值班  
吴明明  
封面叠主编  
王磊  
头版责编  
沈路莎  
版式总监  
沈明

零售价每份1元

# 补时阶段遭遇绝杀,江苏苏宁0:1不敌广州恒大 太可惜! 到手的1分飞了

比赛结束后,苏宁主帅奥拉罗尤望着0:1的比分板,脸上写满不甘。4月28日,中超第八轮一场焦点战在广州天河体育场进行,江苏苏宁客场挑战广州恒大。最终,苏宁在场面占优的情况下,第91分钟的补时阶段被恒大球员于汉超绝杀,0:1不敌对手。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫



特谢拉(中)未能  
为苏宁取得进球

江苏苏宁与广州恒大之间,有着太多的故事。自从2016年苏宁接手江苏足球,大手笔引进大牌球员之后,苏宁就成了中超赛场上的一支足以抗衡恒大的球队。两队近年来在中超、足协杯和超级杯的赛场上,频繁相遇,苏粤大战也一度被冠以国家德比的称号。

此役面对恒大,苏宁势头正猛,新帅奥拉罗尤上任之后,在中超和足协杯的赛场上豪取五场不败,创造了苏宁新帅的最好成绩。面对恒大,奥拉罗尤尽遣主力,特谢拉、帕莱塔、博阿基耶三大外援在足协杯之后全部回归,吉翔、吴曦、周云、黄紫昌等主力球员也都全部首发。面对恒大,奥拉罗尤是铆足了劲。90分钟之内,苏宁的控球率甚至达到了52%。苏宁的传球次数也达到了436脚,恒大仅379脚。从场面来说,苏宁略占优势。但特谢拉、博阿基耶和黄紫昌前

锋三叉戟的组合,没能敲开恒大的球门。赛后,吴曦在接受采访时遗憾之情溢于言表:“这场比赛我们踢得非常认真,球员也都发挥出了水平。最后阶段的失球体现了我们注意力不集中,非常遗憾。”

跟随苏宁一同前往广州的球迷多达500余名,他们冒着大雨呐喊助威。同时,由江苏苏宁足球俱乐部举办的“跨粤”第二主场助威活动在江苏全省13个市进行。此次“跨粤”第二主场助威活动,是苏宁首次覆盖全省,也是中超乃至全国足坛范围内,规模最大涉及人数最多的助威活动。在南京和徐州两大主会场,不少球迷提前一个小时抵达现场,参与了赛前互动环节。赛后,一位来自南京的球迷赛后遗憾地表示:“苏宁踢得非常好,最后阶段丢球真的特别可惜,以这种势头踢下去,下一次做客天河一定取胜!”

## 《巴霍巴利王2》上映,中国票房至关重要

快报讯(记者 郑文静)印度电影不仅有《神秘巨星》《小萝莉的猴神大叔》等温情电影,也有像《巴霍巴利王》这样视听效果直逼好莱坞大片的史诗巨作。这部“全球票房最高的印度电影”的下半部《巴霍巴利王2:终结》将于5月4日登陆国内各大影院。

4月27日,《巴霍巴利王2:终结》在包括南京在内的27座城市同时举办了提前观影,采用了“弹幕”这种视频评论实时播放的形式,点燃了中国观众对这部印度“神片”的围观热情:“印度的《指环王》”“第一次在电影院看印度超级大片”“行走的良心特效”“收

下我的膝盖”。波澜壮阔的雄伟王宫、唯美梦幻的华丽布景以及印度异域风情也让观众惊叹不已。

《巴霍巴利王》系列故事取材自印度神话传说,讲述了一段勇敢者揭开身世、满血复仇与夺回王位的故事。《巴霍巴利王1》2017年4月28日陆续在全球公映,以总票

房5.1亿元人民币的佳绩一举拿下印度本土电影票房的榜首,最终在全球收获17亿元人民币的票房,成为全球票房最高的印度电影。

而《巴霍巴利王2》目前全球票房已经超过8.59亿元人民币,最终票房能否超越上一部,中国票房市场或许是关键。

## 深化沪海合作,推动协同发展

# 海门在沪签约21个项目,吸金近180亿

4月26日,作为“北上海前客厅”——南通海门赴沪举行投资环境说明会,来自上海的100多位重要客商和来宾应邀参会。来自先进装备制造、生物医药、新材料等新兴产业领域的13个项目现场签约,且投资方均来自上海。同日,海门在当天南通市组织的高质量发展环境说明会等活动中又揽获重大产业项目、产学研合作项目8个,这21个项目合计总投资近180亿元。

现代快报/ZAKER南京记者 陈莹 严君臣  
通讯员 俞新美

## 发展高端服务业 为高质量发展注入新活力

在此次投资环境说明会上,海门围绕到会客商重点关注的新材料和现代服务业,进行了重点推介。26日当天,海门在上海多场次推介活动中共签下了21个合作大单,总投资近180亿元,架起了海门与上海两地进一步深化合作的桥梁。

据介绍,海门是国家火炬计划新材料产业基地,拥有规模以上新材料产业企业48家,其中,11家新材料企业参与了45项国家或行业标准制定,29家新材料企业被认定为高新技术企业,4家新材料企业在创业板、新三

板等挂牌上市,7家企业主营产品获得省级以上著名商标。

近年来,海门把发展现代高端服务业作为优化产业结构、推动高质量发展的强力引擎。海门将立足资源条件和产业基础,着力培育现代服务业“4+4+4”产业体系。包括服务外包、科技服务、商务服务、文化创意四大新兴服务业,现代物流、金融服务、信息服务、电子商务四大生产性服务业,旅游休闲、现代商贸、健康养老、家庭服务等四大生活性服务业。

## 传统产业转型升级 形成经济发展新增长点

近年来,海门产业发展体系完备,注重优先发展先进装备制造、生物医药、新材料三大战略新兴产业;与此同时,优化推进现代家纺、现代建筑、电子信息等三大传统优势产业转型升级。

目前,海门建有装备制造产业园、汽车零部件产业园等6个省级装备特色产业园。其中,生物医药是海门成长最快的产业。临江新区生物医药科创园

是国家级孵化器,也是江苏省首批生物医药科技产业园,园区先后有百奥赛图、中科基因等70余家生物医药高端企业落户。以生物医药产业园为主要载体,创新要素集聚、产业配套齐全的“海门药谷”正在崛起。

现代快报记者了解到,海门建筑实力全省领先,拥有三级以上建筑企业265家,其中特级资质4家,去年全市建筑业总

产值突破1700亿元,在江苏省县级市中排名第一。家纺是海门的富民产业,去年家纺产业线上线销售突破1000亿元。电子信息产业正聚焦新一代信息技术产业,推动大数据、云计算、物联网应用等方向加大转型力度,引进和培育集成电路、新型显示等下一代移动通信、互联网核心设备和智能终端、人工智能等前沿产业。

## 专门出台政策服务上海 加深两地更深层次合作

去年,策应南通建设上海北大门的目标定位,海门以系统思维对标谋划,专门出台了“55580”行动计划,全面推动沪海两地“行政推动常态化、区域市场一体化、社会服务同城化、交通基础便捷化”发展。

一年多来,沪海两地合作层次和领域不断拓展,海门先后与黄浦、闵行、宝山、徐汇等区政府层面建成友好关系,实现互访交流,下辖12个区镇全

部与上海相关区、镇(街)建立合作关系,首批18名干部到上海相关区、街挂职锻炼,累计开展推介、招商等各类专题活动150多场次。去年以来,海门新开工沪籍项目占该项目总量的60%,沪海两地合作共建产业园区3家,海门农产品在沪销售额超过30亿元,完成在沪建筑业总产值近200亿元……

海门市委书记陈勇表示,海门将积极抢抓机遇,持续实

施“55580”行动计划,深入做好跨江合作、融合发展这篇文章,加快与上海全方位、宽领域、深层次的交流合作,努力将靠江靠海靠上海的区位优势,转化为高质量发展优势。力争到2020年,把海门打造成上海高端制造业配套基地、科技创新产业化基地、休闲旅游重要目的地、农产品首选供应基地和公共资源服务合作基地。